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Загальний опис дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Управління землями територіальних громад» - 
сформувати у майбутніх фахівців теоретичні знання та практичні навички щодо 
особливостей та механізмів управління землями ОТГ у сучасному економічному 
просторі. 

В результаті вивчення дисципліни здобувачі вищої освіти повинні:  засвоїти 
закономірності та особливості формування і розвитку територіальних громад; 
корпоративного управління розвитком територіальних громад. 

 
Компетентності. Здатність використовувати знання про земельні ресурси 

для організації їх раціонального використання та охорони.  Здатність застосовувати 
знання законів країни для правового регулювання земельно-майнових відносин, 
контроль за використанням та охороною земель. Здатність використовувати знання 
нормативної бази, методик розробки проектних рішень та державних стандартів в 
галузі геодезії та землеустрою. Здатність проведення аналізу результатів 
досліджень в галузі геодезії та землеустрою.  Здатність до підготовки вихідних 
даних для складання планів і кошторисної документації. 

Результати навчання. Здатність приймати проектно-управлінські рішення 
щодо управління землями територіальної громади, обґрунтувати запропоновані 
заходи за допомогою систем підтримки прийняття управлінських рішень,  
працювати з сучасними програмними продуктами при створенні цифрової 
картографічної основи території, формувати оптимальний набір управлінь у межах 
чинного правового та інституційного забезпечення, розробляти стратегії 
управління у сучасному правовому полі. 

Зміст за темами 
 

Тема 1. Теоретичні та правові основи управління землями територіальних громад. 
Тема 2. Особливості управління земельними ресурсами територіальних громад. 
Тема 3. Інформаційне забезпечення територіальних громад даними про землі в 
межах громади. 
Тема 4. Зарубіжний досвід управління землями територіальних громад. 
Тема 5. Методи управління земельними ресурсами в територіальних громадах. 
Тема 6. Оцінка та аналіз використання земельних ресурсів територіальних громад.  
Тема 7. Програма розвитку земельних відносин в територіальних громадах. 
Тема 8. Ринковий механізм управління землями територіальної громади. 


